

河南省儿童医院 2021 年度医学生实习心得分享会

——实习 2 班（护理专业）

河南省儿童医院教学科及护理教研室近年来非常重视医学生思想工作，我院推行班主任管理制度以来，各位班主任老师紧密围绕教学科年度工作安排，紧抓学生思想建设，定期组织召开医学生班会，为医院的教学工作助力加瓦。

12月2日下午，郑州大学附属儿童医院护理实习2班，开展了“实习生心得分享”为主题的班会活动，会议由班主任董凤梅主持，共39名护生参加汇报，交流实习感悟及心得，本次班会由实习2班班委担任评委，汇报会精彩纷呈，大家以PPT或文档的形式分享了实习近阶段的成长和收获。



护生们在班主任的鼓励和动员下，纷纷踊跃发言，她们或表达带教老师对自己职业生涯的影响，或表达自己通过实习思想的转变和护理操作技术的提升。其中护生孙梦瑶讲到，在儿童医院耳鼻喉科室实习期间，感觉科室工作氛围特别好，让她更加坚定从事护理职业的初心。而在内分泌遗传代谢科实习期间，科室的英语交班让自己学习到很多知识，锻炼了自己的学习能力和沟通能力。

学习委员马艳敏表达自己在实习期间带教老师对自己的关怀和爱护，让人为之感动。临床实习是护生从学校到医院角色转变的一个重要过程，在带教老师的言传身教下，学生们在不断的成长成熟起来。同学们都对自己带教老师的悉心带教表示衷心感谢

和崇高敬意。通过护生之间的交流探讨，学生们表示这次实习经历是一段值得怀念的青春岁月，是一坛老酒，愈久弥香，在若干年后，值得细细回味。



汇报结束，班主任董凤梅对这次实习心得汇报进行总结发言。

首先对大家的精彩汇报给予肯定和称赞，护生们从刚踏入医院实习时的懵懂到逐渐成熟，思想上经历了很多变化，在实践过程中意识到通过沟通了解病患需求，践行永远以孩子为先的服务理念，用自己的专业知识和技能在护患之间搭起一座沟通的桥梁；其次班主任教导护生，要牢固树立护理职业的目标和追求，养成良好的学习习惯和工作习惯，遵守医院规章制度，在工作中要系统学习疾病的发病机制、并发症及护理措施等专业知识并与临床紧密结合，牢牢把握精髓，遇到问题要刨根问底，要知其然知其所以然；最后班主任对同学们提出了期望和要求，望她们将来走上工作岗位后，践行不忘初心的理念，做好职业规划，扎实基本功，提升临床思维能力，实现自身价值，成就职业理想，为儿科护理事业努力。

